
 

Zápisnica z I. zasadania obecného zastupiteľstva v Zubrohlave 

konaného dňa 12. Decembra o 17.00 h 

 

 

Starosta obce Zubrohlava zvolal obecné zastupiteľstvo na základe, § 12 ods. 1 zákona č. 

369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.  

 

 

Prítomní: 

 

Lukáš Remeš, starosta obce  

 

Poslanci: Emil Bolibruch, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 

Rentka, Ing. Dominik Šturek, Ľuboš Sroka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková 

 

 

Kontrolórka obce: Mgr. Mokošáková Ľudmila 

 

Zapisovateľka: Mgr. Ľubica Babinská 

 

Ďalší prítomní a verejnosť podľa priloženej prezenčnej listiny prítomných. 

 

P R O G R A M: 

 

 

Otvorenie – starosta uvítal poslancov a všetkých prítomných, otvoril zasadnutie obecného 

zastupiteľstva a prečítal program zasadnutia. 

 

Hlasovanie za program zasadnutia. 

  

Za: Emil Bolibruch, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 

Rentka, Ing. Dominik Šturek, Ľuboš Sroka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Prejdime k schváleniu overovateľov zápisnice a zapisovateľa, za overovateľov 

navrhujem Ing. Dominika Štureka, Ing. Michala Stoklasu, za zapisovateľa navrhujem Mgr. 

Ľubicu Babinskú. 

 

 



Hlasovanie za zapisovateľa a overovateľov zápisnice zasadnutia obecného zastupiteľstva 

  

Za: Emil Bolibruch, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 

Rentka, Ing. Dominik Šturek, Ľuboš Sroka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková 

Proti:   

Zdržanie:  

 

Starosta: Prejdime k ďalšiemu bodu úpravy rozpočtu obce za IV. Q. 2022 

Mgr. Zuzana Lipovská: predstavila poslancom obecného zastupiteľstva úpravy programového 

rozpočtu do výšky skutočného čerpania výdavkov a príjmov obce Zubrohlava za IV. Q. 2022. 

 

Hlasovanie za úpravu programového rozpočtu do výšky skutočného čerpania výdavkov 

a príjimov obce Zubrohlava za IV. Q. 2022.  

  

Za: Emil Bolibruch, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 

Rentka, Ing. Dominik Šturek, Ľuboš Sroka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková 

Proti:   

Zdržanie:  

 

DISKUSIA 

 

Ing. Dominik Šturek: chcem sa opýtať na poplatky za energie v škole.  Prečo sa navýšili zo 

16000 na 30000 

Mgr. Zuzana Lipovská: robilo sa verejné obstarávanie , tam sme cenu nemali vysúťaženú. 

Emil Bolibruch:: bolo by dobre tú sumu zazmluvniť, počkať si kedy bude cena najlepšia ak sa 

to robí cez spot, pretože tam je to nevyspytateľné, tie ceny sa pohybujú rôzne, niekedy sa suma 

vyšplhá aj 1000 eur. Ja by som to teraz skúsil odsledovať a keď bude dobrá cena tak to môžeme 

urobiť.  Ak sa dá  urobiť že si tu zmluvu môže urobiť aj OÚ. 

Mgr. Zuzana Lipovská: my sme momentálne na tom s cenou veľmi dobre. Starosta teraz pôjde 

do Dolného Kubína a bude to ďalej riešiť, čiže momentálne je to v stave riešenia. 

DISKUSIA 

Mgr. Zuzana Lipovská: rozpočet na rok 2023 bol zostavený ako schodkový a roky 2024-2025 

ako vyrovnaný. Následne prečítala úpravy rozpočtu na rok 2023. 

Má niekto nejaké otázky čo sa týka príjmov? 

DISKUSIA 

Ing. Dominik Šturek: ten rezervný fond musíme čerpať v plnej výške? 



Mgr. Zuzana Lipovská: toto čerpanie rezervného fondu je výlučne určené na položky ktoré som 

vám poslala, ak sa nevyčerpajú v plnej sume tak peniaze zostávajú v rezervnom fonde aj 

naďalej a po novom roku sa môže čerpať z neho aj na bežné výdavky. 

Mgr. Zuzana Lipovská: prečítala úpravy rozpočtu ,čo sa týka výdavkov .  

Má niekto nejaké otázky k úprave rozpočtu čo sa týka výdavkov? 

 

Hlasovanie za programový rozpočet na rok 2023.  

  

Za: Emil Bolibruch, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 

Rentka, Ing. Dominik Šturek, Ľuboš Sroka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková 

Proti:   

Zdržanie:  

 

DISKUSIA 

 

Ing. Dominik Šturek: podľa môjho názoru sa mi zdá že tie peniaze nie sú dobre rozdelené, čo 

sa týka údržby myslím že je veľa 10000 e na jednu budovu. 

Mgr. Zuzana Lipovská: ale ak sa tie peniaze neminú tak tam zostanú.  

Emil Bolibruch: ak je taká možnosť treba to rozdeliť na 5000 a 5000. 

Mgr. Zuzana Lipovská: v poriadku a kde ich presunieme? 

DISKUSIA 

 

Ing. Dominik Šturek: čo sa týka miestneho rozhlasu rutinná údržba 5000 eur? myslím si že 

rozhlas je   v dobrom stave, my počujeme rozhlas až moc dobre, tiež by som navrhoval zmeniť 

zo sumy 5000 eur na 2000 eur. Pretože to nie je údržba, je to investícia ak sa bude kupovať 

nový rozhlas. 

Starosta: v poriadku môže to tak byť, zo sumy 5000 eur môžeme znížiť na 2000 eur.  

DISKUSIA 

 

Ing. Dominik Šturek: chcel by som sa vrátiť k tomu rozšíreniu kanalizácie, podľa mňa je 11000 

eur na rozšírenie kanalizácie veľa, urobil by som tu projektovú dokumentáciu za 2000-3000 

eur, projekt napríklad na 3000 a ostatné peniaze posunieme ďalej.  

Emil Bolibruch: ja by som tam asi tých 11000 eur nechal.  8 000 eur by sme použili na rozšírenie 

kanalizácie a 3000 eur na prípravnú projektovú dokumentáciu. 

 

DISKUSIA 



 

Mgr. Zuzana Lipovská: pokračujeme na ďalší program č. 5 - vzdelávanie. Sem patrí celá naša 

základná škola, školský klub detí a materská škola. Pani ekonómka predstavila program č. 5. 

Má niekto nejaké otázky? 

DISKUSIA 

 

Mgr. Zuzana Lipovská: predstavila program č. 6 šport a voľný čas.   

Má niekto nejaké otázky?  

Ľuboš Sroka: tu by som sa ozval, chcel by som do tohto programu navýšiť rozpočet z 22000 

na  25000 eur. 

DISKUSIA 

 

Ľuboš Sroka: tento rok sme všetko robili bez sponzorov, a sezóna nás  vyšla na približne 35 000 

eur. 

Ing. Dominik Šturek: ja mám návrh že z tých ostatných položiek kde sme  stiahli 8000 eur 

môžeme presunúť na ten futbal. To znamená že  3000 eur by sme mohli presunúť sem. 

DISKUSIA 

 

 

Mgr. Zuzana Lipovská predstavila program č. 7 – kultúrny dom.  

PhDr. Zlatica Gereková: v kultúrnom dome by sme chceli opraviť sociálne priestory, pretože 

sú v katastrofálnom stave.   

Mgr. Ľudmila Mokošáková: pri tom kultúrnom dome sa musíme pozrieť čo tam všetko je, tam 

by bolo potrebné opraviť viac vecí. Taktiež je tam potrebné dokúpiť aspoň jeden protišmykový 

koberec.  

PhDr. Zlatica Gereková : tých 8000 eur je na údržbu kultúrneho domu akurát, a ja som za to 

aby tam tých 8000 eur zostalo. 

Ing. Dominik Šturek: môj názor je presunúť si viac peňazí z iných programov, urobiť si väčší 

balík a naraz potom viac vecí opraviť ako keby sme mali látať po 2000 eur.  

DISKUSIA 

 

Mgr. Zuzana Lipovská: predstavila program č. 8,9,10 

Má niekto nejaké otázky?  

DISKUSIA 



Starosta: čo sa týka vývozu smeti, tento problém v obci stále prevláda, ľudia volávajú na obecný 

úrad že niektorí už tretí týždeň nemali vysypané smeti. 

Mgr. Zuzana Lipovská: niekedy ten problém býva aj na strane našich ľudí, pretože majú auta 

zaparkované tak že sa tam smetiari nedokážu dostať, priniesli nám občas aj fotky a ukázali nám 

že reálne to tak aj je.  

Ing. Michal Stoklasa: ešte je tu ďalší problém , že keď  smetiari vidia že je v koši iba polovica 

smetí, tak ho nevysypú. 

DISKUSIA 

 

Mgr. Ľudmila Mokošáková: chcela by som sa vyjadriť k tomu prihláseniu na trvalý pobyt, ja 

by som navrhovala aby sa tí ľudia prehlasovali na trvalý pobyt tak by sme ponúkali nejaký 

príspevok na kolaudáciu rodinného domu, nehovorím o preplatení plnej sumy kolaudácie, ale 

aspoň nejakú časť, pretože ide o to, že tí ľudia bývajú v tých svojich domoch protiprávne, 

hlavne v tom Klinci, v tých domoch bývajú ale dom nemajú skolaudovaný. Mohli by sme to 

skúsiť tým príspevkom, možno by to zabralo.  

Mgr. Zuzana Lipovská: myslím si že vyhrážať sa ľuďom že bývajú protiprávne, nie je celkom 

dobrý nápad, áno čo sa týka toho že dostanú príspevok by ale mohlo byť dobré riešenie.  

Emil Bolibruch: je to dosť peňazí, treba tých ľudí nejak prehovoriť, treba za nimi chodiť, 

pretože tým prichádzame o veľa peňazí, treba to dať do poriadku. 

DISKUSIA 

 

Mgr. Zuzana Lipovská: skončili sme rozpočet, zvýšilo nám tam 5000 eur , ktoré sme ubrali 

z ostatných programov, do ktorého programu ich ideme presunúť?  Presunieme ich na ten 

kultúrny dom. 

DISKUSIA 

 

Starosta: prejdeme k ďalšiemu bodu a to Zvýšenie kapacity Základnej školy – projekt v rámci 

výzvy „Zvýšenie kapacít Základných škôl“. Môžem poprosiť pani riaditeľku Mgr. Renátu 

Pavčovú aby tento projekt priblížila? 

Mgr. Renáta Pavčová:  priblížila projekt zvýšenie kapacít Základných škôl. Tento projekt je už  

hotový treba len podať žiadosť, počet tých deti v obci stále narastá,  na začiatku by sa urobilo 

iba prvé podlažie s tým že by sa urobila už aj príprava na druhé podlažie, viac-menej je to 

hotové , treba už len zajtra osloviť pani projektantku Ľubicu Kiskovú a tento projekt dotiahnuť 

do konca.  

DISKUSIA 

 

Ing. Dominik Šturek: čo sa týka deti v škôlke, koľko máme cudzích deti? 



Mgr. Renáta Pavčová: momentálne nemáme cudzie deti, sú tu asi iba 3 alebo 4 deti, ale máme 

nejaké deti, ktoré nám odchádzajú do Námestova na Cirkevnú alebo Športovú školu.  

Prebieha hlasovanie za „Zvýšenie kapacít Základnej školy“ 

 

Hlasovanie za Zvýšenie kapacity Základnej školy – projekt v rámci výzvy „Zvýšenie kapacít Základných 

škôl“.  

  

Za: Emil Bolibruch, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 

Rentka, Ing. Dominik Šturek, Ľuboš Sroka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková 

Proti:   

Zdržanie:  

Starosta: prejdeme k ďalšiemu bodu a to Dodatok č. 1 k všeobecne záväznému nariadeniu 

1/2022 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Zubrohlava. 

Mgr. Renáta Pavčová: čo sa týka poplatkov ranej družiny, boli sme dohodnutý že sa bude platiť 

5 eur na mesiac, to by sme aj nechali tak, je tam iba 5 deti, je to symbolická cena, ale s tým by 

som nehýbala.  

DISKUSIA 

 

PhDr. Zlatica Gereková: ja by som sa ku tej škole vyjadrila, hlavne aby ráno bola cesta pri škole 

vždy posypaná, pretože je to tam strašné. 

Starosta: áno toto  je pre nás určite priorita, o to bude postarané.  

PhDr. Zlatica Gereková- taktiež by som sa vyjadrila k tomu aby sa nepredal obecný pozemok 

ľuďom ktorí bývajú v tých bytovkách pri škole, pretože v minulosti sme už prišli o bytovku, 

nepríďme ešte aj o pozemok. 

DISKUSIA 

Prebieha hlasovanie za schválenie dodatku č. 1 k všeobecne záväznému nariadeniu 1/2022 

o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Zubrohlava. 

 

Hlasovanie za schválenie dodatku č. 1 k všeobecne záväznému nariadeniu 1/2022 o výške 

príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej 

pôsobnosti obce Zubrohlava. 

  

Za: Emil Bolibruch, Ondrej Čiernik, PhDr. Zlatica Gereková, Ing. Peter Môstka, Tibor 

Rentka, Ing. Dominik Šturek, Ľuboš Sroka, Ing. Michal Stoklasa, Daniela Štureková 

Proti:   

Zdržanie:  



 

DISKUSIA 

 

Starosta poďakoval poslancom a ostatným účastníkom a o 20:30 ukončil zasadnutie obecného 

zastupiteľstva.  

 

 

 

 

          Lukáš R e m e š 

             starosta obce 

 

 

 

Overovatelia zápisnice  

 

........................................ 

Ing. Dominik Šturek 

 

....................................... 

Ing. Michal Stoklasa  

 

 

 


